

Az év 15. hetében a [#Comptech](#) Kft. munkatársai megtekintették az immár 16. alkalommal megrendezett, dél Dunántúli legjelentősebb szakmai rendezvényét a Pollack Expót, melynek szervezője a Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Kara volt.



Mint a távfűtésben érdekelt vállalkozás érdeklődéssel tekintettük meg a PÉTÁV Kft. környezetbarát szemléletet tükröző standját, továbbá a résztvevő 130 kiállító közül az okos otthon kérdéskörével foglalkozó standokat. Fontosnak tartottuk ezen vállalkozások figyelmébe ajánlani a több mint 30 éve forgalmazott a távkiolvasást támogató okos mérőeszközeinket.



Ezért is tartottuk aktuálisnak és fontosnak eszközeink bemutatását, mert: Gulyás Gergely, a Miniszterelnökséget vezető miniszter a Sopronban tartott háromnapos kihelyezett kormány ülést követően 2023.02.09, -én megtartott kormányinfón bejelentette, hogy a kabinet egy 2030-ig szóló energiastratégiáról tárgyalt, amelynek keretében a helyreállítási alap forrásaiból finanszírozná az Adria vezeték kapacitásnövelését, továbbá 1 millió okosmérő beszerzését, hálózatfejlesztést, digitalizációt, valamint az energiahatékonysági beruházásokat.



A PÉTÁV Kft. standján látható volt továbbá egy termosztatikus szeleppel ill. költségosztóval ellátott radiátor is, mely azért volt érdekes, mert rávilágított a lakók egyedi igényei szerint szabályozhatóság fontosságára. Ugyanis Magyarországon a távhővel ellátott lakások száma mintegy 670 ezer, ebből a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatal 2022 nyarán végzett felmérése alapján körülbelül 134

ezer olyan átfolyós fűtési rendszerrel rendelkező lakás van, ahol az épületen belül az egyes lakásokra jutó távhő nem szabályozható a lakáson belül a lakók egyedi igényei szerint.

A kormánynak ugyanakkor már van rá terve, hogy ezeknek a lakásoknak a fűtését egyedileg szabályozhatóvá tegyék, a kérdésnek a Lantos Csaba energiaügyi miniszter által irányított Energiaügyi Minisztérium a felelőse.

Társaságunk által kínált távkiolvasást támogató okos fogyasztásmérő eszközök hozzájárulhatnak a kitűzött célok megvalósításához. Látogasson el mielőbb honlapunkra www.multical.hu és ismerkedjen meg kínálatunkkal. Mivel a bemutatott költségosztó is támogatja a távkiolvasást (ill. az EU elvárásai szerint más eszköz nem is építhető be) így egy platformon összehozhatók a hőfogyasztásmérők, vízmérők hmv mérők és költségosztók adatai. Így egy applikáció segítségével a lakó okos eszközön könnyen ellenőrizheti az energia fogyasztását. A #Comptech Kft. kész az együttműködésre és állunk a szakmai kihívások elé.

Kiadva:2023. április 18., kedd